Zaokrouhlovani desetinnych Cisel
1. Zaokrouhlete na:
a) jednotky: 12,463 = 12
8,4 = 18,5 = 9,781 =
13,67 = 34,91 = 0,49 =
b) desetiny: 12,463 = 12,5
4,35 = 14,453 = 0,24 =
0,96 = 78,319 = 99,99 =
c) setiny: 12,463 = 12,46
2,376 = 18,178 = 88,898 =
0,782 = 0,001 = 12,345 =

2. Maminka v obchodé koupila vejce za 29,99 K¢, maslo
za 36,50 K¢, chléb za 26,69 K¢ a mouku za 19,20 K¢.

a) Kolik korun celkem zaplatila, pokud byla cena nakupu po
secteni zaokrouhlena na jednotky?

soucet: 29,99
36,50 Maminka zaplatila KE.
26,69
19,20

b) Kolik by zaplatila, kdyby byly jednotlivé ceny zaokrouhleny
na jednotky pred sectenim?

29,99 = 36,60 = 26,69 = 19.20 =

Maminka by zaplatila KC.




